
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту утопления ребенка в водоеме

13 июля текущего года около 9 часов 30 минут (местного времени) поступило сообщение о том, что в водоеме, расположенном в п. Красногорский города Польшаево, утонула 15-летняя девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, потерпевшая с подругой отдыхала на берегу водоема, перед тем как идти домой, девочки решили искупаться. Так как плавать обе не умели, то просто ходили вдоль берега. Дно водоема оказалось неровное, через некоторое время они стали тонуть. Одной удалось встать на дно на носочки, вторая девочка утонула. Рыбаки, ставшие свидетелями произошедшего, попытались вытащить ребенка, но потерпевшую не нашли. Спасатели подняли ее тело с 3-метровой глубины. Необходимо отметить, что в месте, где купались девочки, запрещающих табличек не было. Родители пояснили, что они отпустили детей отдохнуть на берегу, но попросили не заходить в воду.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи, устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти погибшей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Июля 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1591554